

区领导暗访检查燃气油品安全工作

本报讯（记者 楼郁馨）6月24日至25日，区委书记朱素芳、区委副书记、区长蒋国强采取“四不两直”方式，带队分赴各地暗访检查燃气油品安全工作。

朱素芳一行首先来到荷花街道，深入多家餐饮店检查罐装燃气使用情况，仔细了解燃气管线设置及钢瓶安全质量等情况。朱素芳叮嘱属地街道与相关部门要加大安全宣传力度，增强全民安全意识，对发现的安全隐患立查立改，用最严的安全防护措施推动安全自查，切实把隐患消除在萌芽，杜绝各类安全事故发生，为全区高质量发展提供安全稳定环境。

在姜家山乡浙能衢州通成服务站，朱素芳一行着重检查安全生产责任制落实、安全生产管

理制度执行、消防安保设施设备配备使用等情况，并提出具体指导意见。朱素芳强调，安全生产事关民生福祉、发展大局，各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦，增强对安全隐患的敏感性，切实做到严控源头、严抓预防、严格排查、严管重点、严肃整改；要认真落实值班和巡查制度，健全应急处置预案，加强“人防+物防+技防”三防建设，加大排查整治力度，为庆祝建党一百周年创造安全稳定环境。

“今年校检通过了吗？”“采取了哪些安全措施？”在前期分组排查各类安全隐患的基础上，蒋国强连续两天带领暗访组突击检查，先后前往后溪液化气贮灌柯城新铺供应站、雄镇液化气有限公司、浙石油综合能源销售

有限公司双塘综合供能服务站以及石梁江明加油站，认真查看储罐和管道安全运行状况，详细询问安全制度落实及设备设施安全运行、应急处置机制等情况，并通过实地演练、专家问诊等方式开展检查。蒋国强指出，要深刻吸取事故教训，举一反三，坚决快速开展专项整治行动，严格落实企业主体责任；要确保施工作业规范有序，严防人的不安全行为和物的不安全状态，高标准高质量完成整改工作；要加强日常监管，全面压实属地管理、部门监管和企业主体责任，强化应急演练和从业人员的教育管理，做好“常态”和“长效”两篇文章，把安全生产工作牢牢放在心上、抓在手上。

筑禁毒防线

6月25日上午，白云街道御景湾社区开展禁毒宣传活动。现场，党员志愿者、矫正人员志愿者向居民发放禁毒宣传资料、展示毒品仿真模型，并讲解禁毒法律法规、毒品的种类、特点以及对身体、家庭、社会造成危害，提醒居民珍爱生命，自觉抵制毒品，远离毒害。

（黄思 摄）



区委理论学习中心组举行百年党史专题学习会

（上接1版）焦打造“浙里健康”等民生“七优享”金名片，着力推动人的全生命周期公共服务优质共享；聚焦城乡未来社区建设，不断夯实共同富裕现代化基本单元；聚焦高品质精神文化服务体系建设，推动公共文化服务高质量、可持续、均等化发展。

会议强调，百年党史是一部

党的建设史，是我们接续奋斗的底气所在。要坚定不移地坚持党的领导，压实管党治党政治责任，贯彻落实好新时代党的组织路线，不断提高党建工作水平。以党史学习教育为契机，加强党的政治建设、组织建设和作风建设，不断提高广大党员干部的政治判断力、政治领悟力和政治执行力，打

造一支政治上靠得住、工作上有能力、作风上过得硬的高素质专业化干部队伍，用实实在在的业绩，传承发扬共产党人的优良作风。

会上，柴志强、毛志宏、邱雪萍、何晓文、齐富军、吴来恩等区领导结合工作实际作交流发言。

柯城区领导上党史学习教育专题党课

（上接1版）用，凝心聚力，当好群众的“连心桥”、邻里矛盾的“调解员”、推进工作的“先锋队”；要从百姓角度出发，切实化解信访矛盾，严厉打击无理信访行为，实现风险隐患大清零；要充分利用北二村的区位优势、深厚的文化底蕴，围绕做活畲族文化这篇文章，挖掘文化内涵、特色亮点，激活村庄“造血”的内生动力，带动村民增收致富；要因地制宜，坚持问题导向和需求导向，找准共同富裕的“小切口”，全力打造少数民族共同富裕示范村，真正实现让每个人都成为共同富裕中的实践者、参与者、宣传者和共享者。

6月25日晚，区委副书记、区长蒋国强重点围绕习近平“六大思维”，结合省、市、区中心工作和发展战略，给区办全体党员干部上了一堂生动的党史学习教育专题党课。蒋国强指出，战略思维、历史思维、辩证思维、创新思维、法治思维、底线思维等“六大思维”是习近平新时代中国特色

发展。

6月26日下午，区委副书记、政法委书记王永明给区委政法委、区信访局（区矛调中心）全体干部作“一颗红心永向党 砥砺前行谱华章”党史学习教育专题党课。课上，王永明从回顾历史、感悟初心担使命，立足当前、砥砺奋进开新局，放眼未来、扬帆逐梦续辉煌三个方面出发，结合自身学习工作实际，以鲜活的语言和事迹，深入阐述了中国共产党百年经历的辉煌历程，清晰点明了政法系统需要常抓不懈的重点工作和斗争方向。王永明强调，区委政法委、区信访局作为党委机构成员，要率先垂范，将党史学习教育与中央、省、市、区委决策部署和中心工作紧密结合，积极推进平安柯城建设、社会治理现代化示范标杆打造、政法数字化改革攻坚等工作走在前列、创出亮点，确保上级精神在柯城落地生根、开花结果。

安全无小事 责任大于天 区领导暗访检查 安全生产工作

本报讯（记者 楼郁馨）6月26日上午，区委副书记、区长蒋国强不打招呼、直奔现场，带队深入学校、商场、餐饮店等重点场所，开展安全生产突击暗访检查。区领导吴伟红参加。

“学生平时会独自使用大功率电器吗？”“消防应急通道在哪里？”蒋国强一行先后来到兴华中学、府山街道城隍庙校外培训机构、衢州市仲尼中学等地，实地查看学生寝室、教学场所，详细了解学校安全措施，针对检查中发现的隐患问题，明确整改意见并现场进行交办。蒋国强指出，学校和校外培训机构负责人要强化安全意识，严格履行安全生产主体责任，加强灭火设施、电线电路、疏散通道等方面安全隐患的自查自改，定期组织开展安全培训与应急演练，提高教职工安全意识和应急处置能力，将隐患消灭在萌芽状态。

在新新街道花园前

区领导走访慰问 老党员和困难党员

（上接1版）出表示感谢，勉励其永葆党员本色，继续发挥余热，激励更多党员继承和弘扬党的优良传统，发挥先锋模范作用。同时，蒋国强还耐心叮嘱随行的镇、村干部，要给予老党员更多关心，传承老党员一心为公的精神，更好发挥党员干部先锋模范作用以及党支部战斗堡垒作用，共同努力将村庄建设得越来越好。

6月23日下午，区人大常委会主任徐登富来到石梁镇中央方村慰问老党员方衍林。出生于1948年的方衍林曾担任村支部书记10年，为村庄发展作出了贡献。徐登富仔细询问方老的生活情况和身体状况，倾听他当年的工作经历，并祝愿方老健康长寿，同时希望他继续发挥党员干部的先锋模范作用，为村庄建设贡献力量。

6月22日下午，区政协副主席徐连土来到航埠镇

出租房、万达广场以及双港街道双港中路餐饮店，蒋国强与随行的消防、公安人员认真检查消防器材、消防通道等情况，通过模拟场景、实战演练等方式，现场检查消防设施使用和火灾应急处置情况，并下发问题整改清单，督促限期整改到位。蒋国强强调，安全生产工作“重”在预防、“要”在监管。全区上下要牢固树立“防患于未然”的工作理念，切实加强日常管理，全面压实主体、属地和监管三方责任；要坚持问题导向、效果导向，认真吸取各类事故的经验教训，有针对性地开展执法检查，及时排查、跟踪督导、销号管理各类安全隐患，把安全生产工作抓实抓细；要建立健全安全生产管理常态长效机制，补短板、堵漏洞、强弱项，全方位提升安全生产水平和应急能力，切实保障人民群众生命和财产安全。

万川村慰问老党员魏强国。徐连土详细了解魏老的身体健康状况和家庭情况。得知魏老已有65年党龄，参加过抗美援朝战争，复员后积极支持村里发展的各项工作，徐连土对魏老充分发挥党员先锋模范作用表示赞赏，希望魏老在保持身体健康的同时，继续发挥余热，一如既往地关心和支持村里的各项工作。

6月22日上午，区委副书记、政法委书记王永明赴石室乡，先后走访慰问石室村老党员吴金炎和崇文村困难党员钱云香，为他们送上节日的祝福和问候。王永明与两户党员家庭亲切交谈，询问生活现状和身体状况，并叮嘱随行人员要做好关心关爱工作，多做务实之事，时刻将他们的冷暖挂在心上，千方百计帮助解决实际困难。

富强 民主 文明 和谐
社会主义核心价值观
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善